



Anwesend: Sascha, Markus, Marei, Regina, Julian, Céline, Krystof, David E., Lukas, El Manuell, Leon, Lukas F., Julius, Marianna

Protokoll: Markus

Beginn: 13:05 Uhr

Ende: 13:42 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Berichte
 - 1.1 FakRat
- 2 BuFaTa - Bericht
- 3 Rundmail
- 4 Diversity Kommission
- 5 StuBus Finanzantrag über 50€ aus FG-Mitteln 2. Lesung für das Fak5 Sommerfest
- 6 Tour de FG's
- 7 Orientierungssemesters an der Uni Stuttgart
- 8 TdW
- 9 Mail: Orgas für Beachparty
- 10 Projekt P Case
- 11 Plakate für Wahlen
- 12 Termine

zu TOP 1 Berichte

zu TOP 1.1 FakRat

Es wird berichtet.

zu TOP 2 BuFaTa - Bericht

Die Teilnehmer berichten. Es gab interessante Workshops und gutes Essen.

zu TOP 3 Rundmail

Wir sollten zum Ende der Prüfungsanmeldung wieder eine Rundmail verschicken.

Wer schreibt die Mail? -> Markus

Themen: * Wahlen * Prüfungsanmeldung * Erasmus Abend ISP

Weitere Vorschläge?

zu TOP 4 Diversity Kommission

David E. dankt ab und übergibt sein Amt an Céline.

zu TOP 5 StuBus Finanzantrag über 50€ aus FG-Mitteln 2. Lesung für das Fak5 Sommerfest

Für den Stubus brauchen wir einen "normalen" Finanzantrag nach Leitfaden: Die Kosten belaufen sich auf 0,30 € pro gefahrenem Kilometer. In jedem Fall wird jedoch ein Mindestbetrag von 5 € erhoben.

Wir benötigen den StuBus am 10.7. um für das Sommerfest einzukaufen

Abstimmung:



- Dagegen: 1
- Enthaltung: 1
- Dafür: Rest

Damit ist der Finanzantrag angenommen.

zu TOP 6 Tour de FG's

Die Tour findet am 18.06 in Vaihingen statt. Wir bieten Apfelstrudel-Shots an und legen Strand-Musik auf. Lukas F. ergreift die Initiative.

zu TOP 7 Orientierungssemesters an der Uni Stuttgart

Siehe Mail vom 31. Mai, 1-2 Personen von uns sollten am 20. Juni im 3. Vorlesungslot einen Einblick ins Etechnikstudium geben, Zielgruppe sind Menschen im Orientierungssemester, also wahrscheinlich Abiturienten.

zu TOP 8 TdW

Tragt euch noch für Schichten ins Wiki ein! Tische und Material für den Stand liefert das Studiengangs-Management. Manuel fragt nochmal nach, ob das läuft.

zu TOP 9 Mail: Orgas für Beachparty

Stuvus sucht 2-3 Orgas für Cocktail Bar auf der Beachparty. Besteht grundsätzlich Interesse daran teilzunehmen? Julius hat Interesse und sucht noch Unterstützer.

zu TOP 10 Projekt P Case

Die Kiste ist fertig und kann bei den Schreibern abgeholt werden, Sascha und Celine gehen nacher vorbei.

zu TOP 11 Plakate für Wahlen

Stuvus hat eine Plakatiergenehmigung für alle Fachgruppen beantragt, allerdings ist noch nicht klar ab wann. Am besten wollen wir heute noch plakatieren.

zu TOP 12 Termine

- 08.06.2024 TdW
- 11.07.2024 Fak-5-Sommerfest
- 12.-14.07.2024 FS-WE
- 15.07.2024 Prof-Essen
- 18.06.2024 Tour de FG